
Le Népal se 
situe dans 

les 
montagnes le 
l’Himalaya 
entre l’Inde 
et la Chine 

près de 
l’océan 
indien 

Le Népal



Au Népal il y a 
moins d’oxygène 

car les montagnes 
de l’Himalaya sont 
en haute altitude 

Dans l’Himalaya il y a 
beaucoup de pentes 

qui rendent la 
circulation 
compliqué. 

A cause des pentes la 
construction de route 
coûte trop cher donc 

il y n’y a pas 
beaucoup de route.  

L’alimentation est peu 
variée 



Les hommes se sont 
adaptés à ce milieu, 

la cohabitation est la 
principale adaptation.



Le Népal est très 
prisé des 

touristes car il y 
a de beaux 

paysages et de 
beaux 

monuments 

Les touristes 
peuvent faire de la 

randonnée. 

Le fait de pouvoir 
monter sur les plus 
grand sommet dont  
l’Everest attire les 

alpinistes 



Le tourismes de masse, 
la pollution, et le 

changement climatique  
son des menaces pour le 

Népal et sont 
environnent.


